

拐来一个女孩只为体验当妈感觉

结果她因拐骗儿童罪被判处有期徒刑一年零六个月

和男友吵架后出门散心，遇到可爱的农家女童心生不舍将其拐走。昨天，被告人陈厚先因拐骗儿童罪被判处有期徒刑一年零六个月。没人知道，39岁的她拐走女孩只是为了体验一下“当母亲的感觉”。

看到可爱女童想当“妈”

陈厚先39岁，是重庆江津区双福镇人。2008年6月11日，因故和男友吵架的她乘车去四面山散心。旅途中，一对对情侣的恩爱，更让形单影只的陈厚先感到难过。

当天下午2时许，陈厚先来到四面山一农家前，一位可爱的小女孩吸引了她的目光。陈厚先曾经结过婚，有一个儿子都17岁了。但她很早就和丈夫离了婚，孩子判给了丈夫，她从来没有抚养过，孩子

根本不认她。现在交往的男友和她有过一个孩子，还没生下来就流产了。看到这个活泼可爱的孩子，她有了一种很想当“妈”的感觉。

假装熟人拐走女孩

“你是不是王莉，黄兴平的娃娃？”一位老太站到陈厚先面前。按照晏老太的说法，黄兴平是她很好的朋友，陈厚先和黄的女儿长得很像。意识到机会来了，陈厚先将计就计谎称自己就是王莉。

信以为真的晏老太“强留”陈厚先住两天。两天中，陈厚先想尽方法和女孩苗苗套近乎。6月12日晚，陈厚先告诉晏老太，自己是和母亲吵架才跑出来的，现在想回去看看她。晏老太欣然同意。第二天，陈厚先又借口不好意思面对“母亲”，托晏老太将礼品先送进去，自己则带

着苗苗在外等。晏老太带着东西看望好友，交谈中得知并没有此事。晏老太这才觉得事有蹊跷，出门一看，两人早已消失。

觉得辛苦送孩子回家被捕

按照陈厚先的想法，苗苗是个女孩子，家长肯定不重视，她先把孩子带出去耍个一年半载，等风声过了，就将苗苗带回抚养成人。

就这样，陈厚先自己带着苗苗去山西太原旅游，两人以母女身份在一个小旅馆住了下来。为了讨4岁的苗苗欢心，陈厚先拿出所有积蓄，满足孩子一切愿望。

头几天新鲜后，苗苗逐渐开始想家、想父母。陈厚先的食品加玩具战术渐渐失效。每天晚上，她都会被苗苗的哭声吵得不能入睡。苗苗来自农村，在个人卫生方面不是很注

意。她的很多习惯陈厚先都看不惯。开始，陈厚先还耐心地教育，几次下来没有效果，陈也懒得管了。

一个月后，陈厚先终于明白孩子不好带。感觉疲惫的她决定将孩子送回去。2008年7月13日，陈厚先偷偷地将孩子放回院子，就在这时，附近群众将她抓住了。

后悔想法太天真

得知自己被判处有期徒刑一年零六个月，陈厚先显得很后悔。她称，自己只是想体验一下当妈的感觉。在出走期间，她对孩子也是百般呵护。

这段时间她其实过得辛苦，她感觉当妈并没有想象中那么美好，特别揪心。带走苗苗后又担心事发被抓，整天提心吊胆。

(文中除被告人均系化名)

据《重庆晚报》

社会广角

自制爆炸装置造成4人死亡

10月20日上午9时36分，四川省绵阳市三台县乐安镇场镇发生一起自制黑火药爆炸案，共死亡4人（当场死亡3人，在医院抢救中死亡1人）、伤1人。

经公安部门初步查证：2008年10月20日上午9时36分，三台县乐安集体商业公司原职工梁××来到公司办公室，找现任副经理魏××解决他在原来企业的有关问题，双方发生争吵。在争吵中，梁××将携带进办公室的自制黑火药（初步认定）爆炸装置引爆，导致在办公室现场的魏××、何××当场死亡，公司另一副经理受重伤，送乐安卫生院抢救无效后死亡，魏××之子魏×受轻伤，现正在医院救治，嫌疑人梁××当场被炸死。目前，当地群众情绪稳定，案侦工作正在进一步深入开展。

据《华西都市报》

“廉江政协副主席遇刺身亡”追踪——

廉江悬赏4万缉凶

昨天下午，广东廉江市委、市政府召开维稳工作会议，公安部门通报了政协副主席黄兆峦被害案。廉江市委书记许顺宣布，为尽快侦破案件，该市将对提供有效破案线索的有功人士给予3万~4万元奖励。同时，许顺表示，廉江将吸取血的教训，在全市展开大规模严打整治行动。而黄兆峦弟弟接受采访时表示，哥哥可能因改革得罪人而遭到报复。但廉江中学和有关部门未对此说法作出回应。

据《信息时报》

因饮用水污染学生突发疾病

据新华社沈阳10月21日电（记者于新超）辽宁朝阳市建平县张家营子镇九年一贯制学校部分学生，因饮用水污染突发疾病。

朝阳市外宣办21日晚上向记者提供情况说，10月17日，张家营子镇九年一贯制学校部分学生，发生不明原因疾病。先后有数十名学生到县、镇医院就诊。

省、市医疗卫生专家组经过临床和现场调查，认定该事件是一起因盛放在容器中的饮用水污染导致的感染性腹泻。



汽车“裸奔”

10月21日，一辆汽车在国道205线福建南平段“裸奔”，该车上还载着另一辆“裸车”。

当日，一辆驾驶室、车厢、灯光设备不完整的汽车从江西省驶入临近的福建省南平市境内。在国道205线南平市延平区路段，该车被当地交警及时发现并拦下，交警依法对驾驶员的违章驾驶行为进行处理。

新华社记者 来建强 摄

病人被打开腹腔苦等医生

等待了近5个小时，术后两天病人死亡

19日上午，重庆九龙坡走马籍的黄中轩死在了长寿区云台镇卫生院的病床上，此时距他60岁生日还有4天。之前，他因肚子痛到该卫生院检查，主刀医生在打开其腹腔后发现是肠穿孔，但手术需要上级医院长寿区人民医院的医生才能做。卓说，当时岳父躺在手术台上，腹部划出了一条长口子，他都看见肠子了，根本不能转院。于是，卫生院联系上长寿区人民医院，希望立即派医生前来完成手术。

卓长均说，直到当晚7点，经过医生及患者家属七八次催促，他们都没等到长寿区人民医院的医生，卫生院赶紧向毗邻的垫江县人民医院求助。当晚9时许，垫江方面几名医务人员赶到，继续手术。此时，黄已在手术台上等待了近5个小时。当晚11时，手术完毕。“陶院长说手术非常成功！”卓长均说，垫江来的医生走后，陶院长如此告诉他们。可两天后，黄死在了卫生院的病床上。此时，距他60岁的生日还有4天。

死者家属：
医院不负责

21日中午，死者家属告诉记者：从19日早上开始，黄开始发高烧，说话非常吃力。上午卫生院负责人陶某在病床前告诉黄的亲友，患者出现这些情况是正常的，不料几分钟后患者死亡。死

者家属当即对卫生院的医疗水平及责任心表示强烈质疑。卓长均说，卫生院在没有查清患者病情的情况下贸然开刀，是一错；当打开患者腹腔后发现受卫生院条件和能力限制，无法完成下面的手术，对手术风险预计不足，是二错；接下来四处求援过程中，没有采取应急措施，对躺在手术台上的患者处理不当，是第三个错误；在垫江方面的帮助下完成了患者手术，可卫生院对病情感染等控制和后果估计不足，导致患者死亡，又是一错。“患者死亡完全是卫生院不负责造成的！”

协商结果：
卫生院赔了13万

21日上午，在云台镇政府、长寿区卫生局等协调下，医患双方在镇政府会议室进行了第一次接触，商量如何解决善后事宜。卓长均说，综合卫生院的种种失误，他们提出包括死亡补偿金在内共20万元的赔偿要求。而卫生院愿按医疗事故有关条例承担全部的责任，但金额不能超过10万元。由于双方分歧较大，第一次协商无果。21日下午6时，双方终于达成赔偿协议，卫生院一次性赔偿死者家属13万元了结此事。

据《重庆商报》

卫生部专家：

200多儿童淋巴结肿大，正常

新华社杭州10月21日电

（记者裘立华 郑黎）记者21日下午从浙江省慈溪市政府召开的新闻发布会上获悉，卫生部赴慈溪专家组已作出结论性意见，慈溪市体艺幼儿园幼儿被发现的200余例肠系膜淋巴结肿大“肿大症状”，属正常现象。

今年10月中旬，部分家长因质疑慈溪市体艺幼儿园食堂用油质量及卫生管理问题，自行带幼儿去医院体检，结果发现不少幼儿有肠系膜淋巴结“肿大症状”，总数达246例，占全校幼儿的50%以上，家长们便集聚起来向有关部门讨说法。为此，慈溪市邀请了浙江省和宁波市的儿科专家到慈溪会诊。不久，卫生部也派出专家赶赴慈溪调查。

据卫生部专家组成员、临

床儿科专家师晓东介绍，专家组通过对体艺幼儿园儿童的腹部B超检查和医学咨询，结合国内外影像学文献资料检索和我国正常儿童的健康体检资料，认为慈溪市体艺幼儿园部分儿童肠系膜淋巴结B超结果与同年龄段其他儿童无显著差异。

师晓东说，根据目前临床的经验和文献报道，专家们普遍认为，在无其他临床表现的情况下，B超检查儿童肠系膜淋巴结长径小于10mm，无需特殊关注；即使长径大于10mm，若长短径之比大于2，且无任何临床表现者，也无需治疗。

据了解，目前，慈溪市体艺幼儿园教学秩序已渐恢复正常，现已有人园儿童433人，入园率达94.34%。慈溪市还举一反三，对本市各类学校、幼儿园开展全面食堂卫生检查，总体情况良好。

贵州德江县

发文要求干部“倾巢旅游”

10月16日上午，贵州铜仁市德江县城关的张先生到县商务局办事，谁知该局仅有一人值班，其他工作人员全都不在。原来，大家都去旅游了！商务局当日的“倾巢旅游”，源自德江县下发的一份支持新景点“扶阳古城”旅游开发的“红头文件”。

每人要花费150元

“扶阳古城”遗址发现于2007年2月，在德江县合兴乡旋厂铺村，是一座约5万平方米的石城。德江曾决定，以“隋唐扶阳古县城”的文化和历史价值为支撑开发旅游。

今年9月28日，德江县县委办和县政府办联合下发《关于认真组织全县干部职工赴扶阳古城遗址参观旅游的通知》（德党办发〔2008〕128号），要求全县干部职工到“扶阳古城”旅游。根据文件要求，干部职工前

往“扶阳古城”参观旅游的须达到51个团次，每团人数为195人，时间从9月29日起到11月18日，费用每人150元。文件要求，全县各级各部门主要领导要亲自抓，总负责，严格按照通知时间和人数安排，要确保组团人数不减。

费用由各单位支出

全县的干部职工组团就可以推动“扶阳古城”的旅游发展？德江县“两办”下发的“红头文件”在当地引起较大反响。

德江县委书记杨频接受记者采访时说，组织干部职工旅游采取的是一种行政主导下的特殊开发模式，是在“扶阳古城”开发还不到位的情况下，积累开发经验，并让广大干部职工认识扶阳文化、宣传扶阳文化，旅游费用由各单位用福利待遇等方式支出。

据《贵州商报》

私人客户

要花1.8亿元去买公务机



空中国王C90GTi

全球最新、最先进的“多种任务”公务机型——“空中国王C90GTi”有望首度“现身”成都。记者昨日获悉，全球领先的公务和私人飞机制造商——美国豪客比奇公司已基本敲定将于下月在成都双流机场举行“空中国王C90GTi”公务机飞行体验活动，并邀请该公务机的潜在客户、西南地区的多位富豪参与体验。

豪客比奇在国内的经销商亚飞太平洋公司驻成都相关负责人表示，目前已有西南地区的两名私人客户准备正式签约购买豪客比奇的公务机系列，预计每架公务机的成交价格都在上亿人民币。

亚飞太平洋西南销售经理谭吉方昨日告诉记者，此次来蓉展示的“空中国王C90GTi”虽

然只是豪客比奇公务机系列中的“入门级”机型，但其价格也已在2000万人民币左右，该机型标准座位为4人，可以在2000公里范围内飞行。

据谭吉方透露，目前西南区两家私人客户都准备预订的是豪客比奇的中型公务机——豪客4000型，预计金额在1.8亿人民币；公务机购买一般采取订金形式，交付周期大多都在1年以上。据了解，购买公务机后还涉及到一系列的使用和保养费用，亚飞方面也为客户提供包括航材供应、飞机托管、飞机维修在内的后续服务，“小型公务机一年的使用和保养需要一二百万，而大型公务机则有可能超过500万元人民币！”

据《成都日报》